

其实我是艺术家

演员徐锦江北京办画展,引来众多名流

荧幕上的徐锦江,一直是残暴的恶霸淫棍角色,甚至是三级片主演。而在生活中,他却是一个艺术家,近日还在北京办了画展,作品颇有大师风范。

昨天,徐锦江《徐徐丹青似锦江》作品展落幕。前后共吸引了400多位明星和艺术家到场,并有传言称一幅画卖出了80万元的高价。

现代快报见习记者 王卫 综合



徐锦江画作

画展现场 惊动半个娱乐圈 徐锦江当场落泪

近日,香港著名演员徐锦江在北京举办《徐徐丹青似锦江》作品展。吸引了400多位明星及艺术家亲临现场,惊动了半个娱乐圈。开幕式当天,张纪中、唐杰忠、侯耀华、张丰毅、黄秋生等400多位娱乐大咖和艺术名家现身,吴镇宇、何润东、陈志朋等未能到场的好友,更是隔空传来视频祝福。

徐锦江饰演了太多鳌拜、拜月教主、金毛狮王等凶猛的“狠角色”,但在画展开幕式现场,这个高大的汉子在台上竟然控制不住哽咽失语,泪崩当场。当晚,香港著名演员翁虹,作为徐锦江夫妇的多年好友担任嘉宾主持,就在翁虹请上徐锦江,问到有什么话想对台下嘉宾说的时候,徐锦江把拳头紧紧贴在嘴边,眼中泛出泪光,激动得半



徐锦江和他的雕塑作品

响说不出话,铁汉柔情,感动全场。同台之上的徐锦江太太蚂蚁也眼中带泪,向来到现场的嘉宾鞠躬致谢,向一直以来帮助和支持徐锦江的好友表达感恩。

人物揭秘 拜过大师上过美术学院 他在艺术梦里“见自己”

荧幕上的徐锦江凶悍残暴,甚至还曾因出演三级片获得香港电影金像奖最佳男配角提名。就是这样一个人,在生活中的他却是一个如假包换的艺术家。

据悉,徐锦江的父亲在香港行医。和广州岭南画派大师关山月是世交,热爱绘画艺术的徐锦江也得此机会拜关山月为师,他还是关山月的关门弟子。早年间,徐锦江就读于广州美术学院美术学专业,据说如今一幅画已经可以卖到80万元的高价。而徐锦江表示不考虑这些,但也不排斥商业化,一切随缘。

徐锦江在写给自己的文字中称,“电影的梦、绘画的梦、艺术的梦,有很多梦我还在心底里未曾实现,继而又觉得自己是一个幸福之人。其实,我还想表达,人生是每一个人的梦想秀,在这个过程中都会见自己,见天地!”

专家点评 纪太年:他的作品水平颇高

江苏籍著名美术评论家纪太年看了徐锦江的画作之后表示“水平颇高”,他说:“徐锦江的绘画专业度很高,有专业基础,中国演艺圈有很多人玩字画,但有些人只是借着自己的名气来炒作,徐锦江不是这样,算得上高水平。”

而对徐锦江的一幅画卖到80万元这一现象,纪太年也毫不掩饰地说:“80万我还是觉得有点虚高,艺术品的价值,除了作品本身,影响力也占很大一部分,徐锦江作为知名演员,如果有类似的作品能卖到80万,跟他的名气分不开。”

秋瓷炫: 恋爱以结婚为目的



秋瓷炫

由庄宇新导演,陈浩民、秋瓷炫、袁文康主演的《长安三怪探》将在12月5日登陆江苏卫视幸福剧场。昨天上午,江苏卫视在京举行《长安三怪探》开播发布会。庄宇新携三大主演到场。

《长安三怪探》中,秋瓷炫化身牙尖嘴利的小女子,值得关注的是,今年9月秋瓷炫在微博上公布和中国男演员于晓光的恋情。当被问及何时真正成为中国媳妇时,她笑着回答:“我的恋爱是以结婚为目的,只是结婚还没定。” 现代快报记者 刘磊

黑鸭子组合 明年元旦来宁唱经典

倪雅丰、郭祁、李伟的国内合唱经典组合“黑鸭子”,即将在2016年元旦当天登陆南京,带来《采红菱》《山楂树》等经典歌曲。记者了解到,主办方特地选择在感恩节这一天开票。

“黑鸭子”组合成立于1992年,一直备受歌迷追捧。本场音乐会将会包含抒情歌曲、校园民谣、民歌等各种音乐风格。

现代快报记者 刘磊

碧桂园·凤凰城:定格幸福大城生活

有一种生活,伴随你一生,让幸福流淌在岁月光影里;有一种生活,流连你心底,积淀成恒久不变的依恋。人们的一生一世,时时刻刻,都希望能够寻找到这样的生活,感受充满健康、生态、阳光、运动的幸福人生。位于南京东的幸福生活大城——碧桂园·凤凰城,就是将这样的生活形态融入到开发理念之中,将其所蕴含的价值,融入碧桂园·凤凰城每一位业主的居住中,让更多的家庭在南京繁忙的都市生活中感受到舒适、健康和幸福。



碧桂园·凤凰城实景图

碧桂园·凤凰城最新销售动态:

碧桂园·凤凰城水蓝湾建筑面积274㎡准现房景观楼王,总价180万为主。另建筑面积90-140㎡精装洋房,均价6588元/㎡,幸福家计划1万抵5万,火热销售中……

项目位置:南京东汤山旁

双医院同时落地

从一座五星级大酒店开始,碧桂园·凤凰城不断引进各项大城配套,为选择在这里的16000户业主提供全方位的生活服务,让业主们足不出城,也能随时享受到城市生活所带来的便捷与繁华,不久前,碧桂园·凤凰城又一重大利好落地,为幸福大城生活增添砝码。

随着社会老龄化速度的加快,医疗配套成为购房者考虑的重点要素,而随着健康观念日益深入人心,以及对小孩、孕妇和老人就医及时便利的考虑,年轻的置业者也越来越看重楼盘的医疗配套,家的附近有一个靠谱的医院,会给日常生活带来很多意想不到的便利。

生活带来很多意想不到的便利。

为解决业主和家人的医疗健康问题,11月12日,海云国际医院已经正式签约并入驻碧桂园·凤凰城。作为大型综合性医养结合医院的海云国际医院,凭借先进的医疗技术与雄厚的实力支撑,碧桂园·凤凰城海云国际医院的成立必将能够全方位呵护业主及家人的健康,让业主在家门口就能享受到良好的医疗健康服务。

不仅如此,不久前,南京军区南京总医院汤山分院门诊楼正式启用,标志着今后汤山地区的居民出门就能享受到便利的总院专家

自此幸福生活与健康做邻居

医疗资源。据悉,军总汤山分院门诊楼启用后能够覆盖汤山地区15万左右的居民,同时还能够辐射到包括周边镇江、句容。新门诊大楼有近850张床位,包括17张监护病床,200多张疗养床位。目前开设的科室有内科、小儿科、妇科、小儿肾病、普通外科的一系列科室,可以满足周边所有居民的医疗需求。

值得一提的是,这家医院将有院士和专家定期坐诊查房,三级医院的水平,但收费仅仅参照二级医院收费标准。未来,碧桂园·凤凰城的业主可以近距离享受到专家级医疗服务。

双学区在家门口

“一套学区房,几十位客户在抢,房主先加价5万,就在昨天又加价10万,最终成交了!”前不久,一位从业多年专门做学区房的中介表示,一套清河一村二手学区房,几十位客户看房,在多次加价后,最终被一位客户加价15万成交。

事实证明,无论房价怎么变化,学区房的热度一直未有过衰减,学区一直是家长们最为头疼的问题,但面对着南京“水涨船高”的学区房行情,很多家长束手无策。在碧桂园·凤凰城,业主们已经不

再有这样的担忧和困惑,来过这里的人都知道,这里有一所高端国际化的学校——碧桂园IB国际学校,目前,有55个国家和500多所学校同步教授IB课程,学生在IB体系中修读相同的教材,学生毕业时参加全球统一一考试,毕业文凭亦被公认为高水平,著名学府如牛津、剑桥、耶鲁、普林斯顿及哈佛等均给予毕业生诸多入学优惠。碧桂园IB学校2015年首届国际高考,13名高三毕业生全部被国外大学录取,2人被牛津大学录取,12人进入世界

为业主孩子的教育保驾护航

排名前50大学。此外,社区中还有另外两所学校,分别为碧桂园·凤凰城社区中英文学校和凤凰第一小学,实施中国课程,选用苏教版教材,每班不超过36人,学生以考取国内大学为目标,其中社区中英文学校已经开学了,而凤凰第一小学预计将于2017年9月1日对外公开。

一个是走国际路线,一个是走国内路线,在碧桂园·凤凰城,业主们完全可以根据各自情况为孩子择校。